JO D) =fx+y)+f(x-y)
x=1vey=0icin f(Df(0) = f(1) + f(D) ve f(0) =2

Olarak bulunur. f(x +y) = f(x)f(y) — f(x — y) seklinde yazilir ve n > 1 igin x=n ve y=1
yazilirsa ifademiz

fn+) =f(m)—f(n-1)

Halini alir. Burada n yerine 1 den baslayarak degerler yazilirsa
n=1licinf(2)=f(1)—f(0)=1-2=-1
n=2iginf(3) =f2)—f(1)=—-1-1=-2
n=3iinf(4)=fB)-f2)=-2-(-1)=-1
n=4icinf(5)=fAH-fB)=-1-(-2)=1
n=5icinf(6)=f06)-f4)=1-(-1)=2
n=6icinf(7)=f(6)—f(5)=2—-1=1
n=7icinf(8) =f(7)—f(6) =1-2=—1
n=8i¢inf(9) =f(8) —f(7)=—-1-1=-2
n =9 icin f(10) = f(9) - f(8) = -2 — (-1) = -1
n=10icin f(11) = f(10) — f(9) = -1 —(-2) = 1
n=11icin f(12) = f(11) — f(10) = 1 — (—1) = 2

Dikkat edilirse mod6 esas alinirsa peryot olusmaktadir. Buna gére 100 = 4(mod6) olduguna
gore f(100)=f(4)=- 1 olur.



